

医学院 2012 年大事记

1月5日中午，学院隆重举行2012年离退休教职工新春团拜会。校党委委员、副校长陶侃，校党委委员、副校长陈健尔，校党委委员、院党委书记叶访春，校党办、校办主任宣绍龙，校人事处处长陈均土，学院领导及各部门负责人和我院60余位离退休教职工齐聚一堂，共贺新春。团拜会由院党委委员、副院长王建华主持。胡学建副院长发表新年致辞。团拜会期间，陶侃、陈健尔副校长代表学校对参加团拜会的离休干部进行了慰问，并亲手送上慰问金，给老同志们送上了新年的美好祝愿。叶访春书记率学院党政班子成员，向离退休教职工老同志们祝福。

1月5日下午，学院召开了2011年B类课程教学模式改革总结汇报会，B类课程项目管理工作组成员和项目负责人参加了会议，会议由朱小芳副院长主持。《人体形态学1》、《医学细胞生物学》、《临床实验室管理学》三门试点课程的项目负责人介绍了改革实施过程、取得的效果、存在的问题及下阶段进一步完善的措施。2月18日下午，学院组织召开了第二批课程教学模式改革项目（B类）研讨会，会议由朱小芳副院长主持，B类课程工作组成员及相关改革课程负责人参加了本次研讨。本次列为校第二批课程教学模式改革项目（B类）的课程有葛志强老师负责的《外科学1》、刘丽华老师负责的《生物化学》、俞铮铮老师负责的《社区护理学》以及徐水琴老师的《成人护理学2》，这是继2011年度3门被学校列为教改的B类课程之后的又4门课程。

1月10日下午，我院在学术报告厅召开浙江省第三届大学生医学学科竞赛动员大会。胡学建、朱小芳副院长出席大会并讲话，临床医学部负责人、教研科、学生科、实验中心有关人员、班主任老师、报名参赛学生以及观摩学生等40余人参加大会。动员大会由吴剑平副书记主持。

1月10日晚，我院2012年新春团拜会在校河西对竹楼餐厅隆重举行。校党委周达军书记、叶飞帆校长、宋培基巡视员、陈健尔副校长、老领导许学刚，绍兴市卫生局张文卫副局长、绍兴市司法局吴永星副局长、绍兴市质监局越城区分局应伟峰副局长，绍兴市人民医院、校附属第一医院郭航远院长、张伟阳书记，校附属医院张居适院长、周武强书记，绍兴第二医院、校附属第二医院李坚院长，绍兴市妇幼保健院何炳福院长、张建荣书记，绍兴市第六人民医院钟建平院长、戴学海书记，绍兴市第七人民医院楼正龙院长，绍兴市疾控中心屠春雨主任，绍兴市卫生监督所冯若桥所长以及校党办校办、组织部、监察审计处、外事处、保卫处、计财处、总务处、产业管理处、校工会、机关党委等职能部门负责人应邀出席团拜会。各附属医院、教学医院科教科、护理部、放射科、检验科负责人以及我院全体教职员工220

余人欢聚一堂，共贺新春。校党委委员、院党委书记叶访春致新年贺辞。校党委周达军书记致祝酒辞。团拜会期间，举行了简单而又隆重的“绍兴名医”、“浙江省优秀护士”、校首届“教学优秀奖”的医学院校友、教师获得者献花仪式。

2月11日，学院在兰亭校区举办2012年寒假中层干部、教授博士学习班。院党政班子成员、学院全体中层干部、教授博士等35人参加学习。会议由王建华副院长主持。各科室、系（部）、中心、所负责人简要回顾了部门2011年工作取得的成绩，畅谈2012年部门工作思路。分管领导王建华副院长、吴剑平副书记、朱小芳副院长、夏国园副调研员围绕2012年重点工作，就各自分管工作进行了布置，并畅谈了2012年工作思路和今后的发展方向。校党委委员、院党委书记叶访春作重要讲话。叶书记指出2012年学院要做好十件大事：医学影像专业的摘帽工程、全科医学专业的申报、护理学专业本科认证、护理学专业硕士申报准备、以改革思路推进科研工作、正常运行各学科工作、司法鉴定所升格为中心并启动国家级资质申报、眼视光中心尽早步入正轨、理顺学院财务工作、学生工作品牌培育等。

2月17日下午，学院在财贞楼学术报告厅召开全院教职工大会，总结2011年工作，部署新学期工作。学院班子成员、全体教职员工出席会议，大会由王建华副院长主持。王建华副院长、吴剑平副书记、朱小芳副院长、夏国园副调研员简要回顾了2011年各自分管工作所取得的成绩，分析存在的不足和问题，围绕2012年工作重点，畅谈今后工作思路和发展方向，同时部署新学期主要工作。校党委委员、院党委书记叶访春作总结讲话。

2月初，芬兰于伐斯屈莱应用科技大学高级讲师Eila女士来我院进行交流访问。2月21日下午，护理系举行了外籍教师见面会。2月23日上午，芬兰于伐斯屈莱应用科技大学高级讲师Eila女士访问参观了校第一附属医院。2月24日下午，Eila女士在绍兴市中医院护理部何芬琴老师的陪同下，参观了针灸科、推拿科、国医馆以及中药房。2月27日上午，Eila女士在护理系老师陪同下参观了我院医学实验中心。27日下午，Eila女士前往绍兴市妇女儿童医院参观，与护理部多位老师就新生儿护理、孕产妇健康教育、专业领域的发展等问题进行了广泛而深入的交流。2月28日上午，Eila女士赶赴马山社区卫生服务中心进行参观交流。2月29日下午，我院在财贞楼二楼报告厅举行了护理学专业国际交流介绍会，护理系全体教师和近200名护理学专业学生参加。介绍会由护理系副主任张登科老师主持。护理系主任助理孙一勤老师介绍了芬兰的概况及教育相关情况，院国际交流中心主任陈明敏老师就申请交换生的步骤及注意事项进行了说明。外籍教师Eila女士详细介绍了芬兰于伐斯屈莱应用科技大学护理课程设置、教学计划安排及健康服务体系等内容。3月2日，Eila女士来到绍兴市社会福利中心参观交流，随后Eila一行赶赴绍兴市第七人民医院参观访问。3月6日下午，Eila女士来到绍兴疾病预防控制中心参观访问。

2月24日下午，我院组织召开了新学期临床实践教学工作会议。王建华副院长出席会议并讲话。来自校附属医院、附属第一医院、附属第二医院、绍兴妇保院、绍兴第六医院、绍兴第七医院等6家医院科教科、护理部、检验科、放射科的负责人，以及我院各系部负责实践教学的老师共20余人参加了会议。会议由临床医学部主任、教研科副科长黄丹文老师主持。

2月29日上午，副校长陈健尔来院调研指导学院工作。学院领导班子成员，办公室、教研科、学生科等负责人陪同调研。叶访春书记重点汇报了2012年要做的八项主要工作：医学影像专业独立专业申报、护理学本科专业认证、护理学专业硕士点建设、学科工作建设启动、司法鉴定所升格中心并启动国家资质认定、科研工作改革推进、校园文化品牌培育、理顺学院财务等，并对这八项工作具体的实施以及推进情况一一作了阐述。陈健尔副校长听取汇报后，提出三点建议：一是更加务实工作，注重民主建设，进一步提高组工测评的满意度；二是明确方向，坚定服务地方的办学思路，突破难点，加强学科和科研工作，提升学院的核心竞争力；三是进一步整合学生工作，培育校园文化品牌。

2月29日上午，校党委委员、纪委书记邱卫东在校纪委副书记、监察审计处处长王莺陪同下前来我院调研指导纪检工作。学院党政领导班子成员、纪检小组成员及办公室相关人员陪同调研。叶访春书记首先向邱卫东书记一行介绍了医学院发展的历程以及学院的基本情况。邱卫东书记对我院建设发展方向和近来所取得的成绩表示高度肯定。

2月29日，绍兴电视台直播绍兴栏目以身边的党员：师生的贴心人——叶访春为题，报道我院党委书记叶访春先进事迹。

3月7日下午，英国考文垂大学生命与健康学院副院长 David Ashall、健康护理系主任 Steve O'Brien、学术伙伴事物发展部经理 Ma Nan 和商学院国际事务协调人 Judy Qiu 女士一行4人在校国际交流与合作处冯燕副处长等相关人员的陪同下来我院商讨合作交流事项。副院长朱小芳和护理系、办公室等部门相关人员接待了来访代表团。双方在原有合作交流意向的基础上就本科生“3+1”学习模式、研究生“4+1”学习模式进行了洽谈，对入学要求、课程衔接、课程设置、学分互认、实习实践、食宿安排和费用等相关细节进行了协商。

3月7日下午，我院在财贞楼二楼报告厅举办国外护理教学讲座。全院专任教师、实验技术人员、市区教学医院护理部同仁及护理学专业部分学生共近200人参会。会议由副院长朱小芳主持。芬兰于韦斯屈莱理工大学高级讲师 Eila 女士作题为“芬兰社区护理”的讲座。护理系孙一勤副教授作题为“基于应用型人才培养的芬兰护理教育”的讲座。

3月10日，芬兰于伐斯屈莱应用科技大学访问团来我校作为期4天的访问交流。该校访问团由副校长 Heikki Malinen、健康与社会研究学院主任 Eila Latvala、国际教育专家 Timo

Juntunen、国际关系（外事）主任 Nina Bjorn 和高级讲师 Marjo Palovaara 一行 5 人组成。3 月 11 日下午，校党委委员、院党委书记叶访春，副院长朱小芳，护理系、办公室、国际交流与合作中心等部门负责人接待了来访人员。3 月 12 日上午，健康与社会研究学院主任 Eila Latvala 和高级讲师 Marjo Palovaara 在校国际交流与合作处副处长冯燕等陪同下来我院商讨合作事项，期间就这几天会议议程安排做了沟通。下午访问团一行 5 人来我院参观交流。双方在原有合作交流意向的基础上就本科生短期交流项目模式和长期“2+1+1”学习模式进行了洽谈，对我院护理专业国际化课程体系和教学大纲调整、前期预备课程、新协议草案、教师互派时间、科研合作方向和费用等相关细节进行了协商。

3 月 10 日，绍兴市医学会精神医学专委会成立仪式在绍兴市第七人民医院举行，会议推选委员会名单。我院俞爱月教授、苏巧荣教授、张登科副教授为绍兴市医学会精神医学专业委员会委员，其中苏巧荣教授任委员会副主委，张登科副教授任委员会秘书。

3 月 15 日，我院司法鉴定所增设法医毒物鉴定项目并顺利更名为“司法鉴定中心（详见浙司许鉴决字（2012）13 号文件）。鉴定业务范围为：法医精神病鉴定、法医临床鉴定、法医病理鉴定、法医物证鉴定；法医毒物鉴定（乙醇检测）。

3 月 16 日至 17 日浙江省第三届大学生医学学科竞赛在浙江中医药大学举行，我院代表队荣获浙江省第三届大学生医学学科竞赛三等奖。

3 月 20 日晚，绍兴新闻综合频道以“红十字志愿服务队弘扬人道主义精神”为题报道我院学生科马国庆老师志愿服务事迹。

3 月 22 日，我院与绍兴县中医院临床科研合作形成意向。

3 月 27 日下午，校党委副书记唐和祥在学工部部长杜坤林，副部长朱智和、石旭明的陪同下，来我院调研毕业生教育管理、就业及安全稳定工作。院党委副书记吴剑平、学生科负责人及全体辅导员参加调研。

3 月 29 日下午，美国西弗吉尼亚大学 Ian Rockett 教授博士来院在陈健尔副校长、浙江大学著名社区卫生学专家杨庭忠教授、校外事处相关人员等陪同下来院访问。Ian Rockett 教授在财贞楼学术报告厅作题为《美国自杀问题研究》的学术报告。我院及附属医院、绍兴市疾控中心等部分专任教师，以及部分学生共 150 余人聆听了这场精彩的报告，报告会由校党委委员、副校长陈健尔主持。

4 月 28 日下午，在财贞楼二楼报告厅召开全院教职工大会，全面部署提高组织工作满意度工作。校党委委员、院党委书记叶访春作提高组织工作满意度专题动员报告。

5月1日，我院健康服务中心健康器材门市部开始试营业。门市部主要经营进口及国产健康器材产品，包括：血压计、血糖仪、制氧器、运动护具、轮椅、拐杖、助行器、防褥床垫坐垫、工作服防辐射服及其他一些家用健康用品及器材。

5月3日，市政府应急办、市红十字会联合在绍兴广播电视总台630演播大厅举办纪念“五·八”世界红十字日暨全市红十字现场救护技能竞赛活动，并进行现场录播。我院临床医学专业李飞迪、钱俊文、徐林森、孙皓月、吕淑敏五位同学组成的代表队以优异的成绩获得团体一等奖，并荣获本次比赛最佳组织奖。

5月9日下午，全国高等学校教学名师、著名专家、第三军医大学博士生导师、国家有突出贡献中青年专家、我校特聘教授应大君教授应邀在学院行政楼5楼会议室作“再生医学与组织工程”专题学术报告。学院相关研究领域老师参加了学术报告会，会议由学院副调研员夏国园教授主持。

5月12日晚，学院在铁城科教馆举行“庆祝5·12国际护士节授帽仪式”。校党委委员、副校长陈健尔，院领导王建华、吴剑平、朱小芳、夏国园出席仪式。5月13日，《绍兴日报》报道我院“5.12”国际护士节授帽仪式活动。

5月13日下午，司法鉴定中心国家级资质认定启动仪式在财贞楼学术报告厅举行。浙江省司法厅司法鉴定管理处处长潘广俊、绍兴市司法局副局长吴永星和法制规划处处长陶忠法应邀出席会议。应邀出席会议的还有来自司法部司法鉴定科学技术研究所的四位国家级司法鉴定专家：质量管理处副处长、所质量负责人方建新、法医病理学研究室主任陈忆九、法医临床研究室主任夏文涛、法医精神病研究室副主任蔡伟雄。学院领导班子、全体中层干部、临床专业部分学生共160余人参加了仪式，仪式由院党委副书记吴剑平主持。5月15日，《绍兴日报》第四版社会纵横栏目以“绍兴司法鉴定首次申报国家级”为题，报道我院司法鉴定中心国家级资质认定启动工作。

5月16日、17日两天，学院分别组织召开了院教代会代表、教授、博士、中青年学术岗教师、职员岗人员等四个层面教职工座谈会，传达学校有关实施绩效工资分配改革的会议精神，开展了向教职工广泛征求与收集意见、建议与要求的活动。先后共有60余名教职工参加座谈会，会议由院党委委员、副院长、分工会主席王建华主持。

5月18日上午，诸暨市总工会职校钟永善校长一行来院就成教合作办学举行签约仪式。校成教处副处长林文彪，院党委委员、副院长王建华，院成人教育中心负责人，校成教处等相关老师出席仪式。仪式由医学院副院长王建华主持。王建华副院长代表学院与诸暨市总工会职校签订了成教合作办学协议。

5月21日下午，我校和温州医学院联合培养的硕士研究生毕业论文答辩会在附属第一医院举行，我院夏国园教授所带的硕士研究生江珍珍同学参加了本次答辩会。答辩委员会由温州医学院、浙江大学医学院附属第二医院等专家组成。我院夏国园教授、教研科刘学红副科长等参加了答辩会。江珍珍同学全票通过毕业论文答辩，并被评为浙江省省级优秀硕士毕业生。

5月30日晚，“2013届毕业生就业指导服务月”活动开幕式暨就业咨询工作室成立仪式在财贞楼学术报告厅举行。绍兴市卫生局副局长张文卫、院党委副书记吴剑平、学生科相关负责人及2013届毕业班班主任、学生代表180余人参加仪式。仪式由院团委书记赵华主持。

6月7日下午，台湾大仁科技大学黄国光副校长在陈健尔副校长、国际交流处钟莉莉处长等领导的陪同下来院考察交流，王建华副院长、护理系相关负责人陪同座谈交流。黄校长来访是寻求进一步加强两岸交流的机会，希望能在护理学、越文化等领域开展实质性的交流与合作。

6月9日上午，护理学学科与专业建设研讨会暨护理学专业认证启动仪式在铁城科教馆举行。副校长陈健尔教授，教育部高等学校护理学专业教学指导委员会副主任委员、第二军医大学护理学科带头人姜安丽教授，第43届国际南丁格尔奖章获得者、福建医科大学护理学院院长姜小鹰教授，澳门镜湖护理学院教育顾问、中华现代护理杂志总主编沈宁教授，陕西护理学会副理事长、西安交通大学医学院护理系主任李小妹教授，浙江省护理学会常务理事、浙江大学医学部护理系副主任王薇博士，绍兴市护理学会理事长周惠莲，校党委委员、医学院党委书记叶访春，院领导班子成员和师生代表出席活动。姜小鹰教授、沈宁教授、李小妹教授受聘学校客座教授，陈健尔副校长为她们颁发聘书。

6月，我院护理学学科被评审为浙江省“十二五”重点学科。

6月20日上午，我院2012届毕业生学士学位授予仪式暨毕业典礼在河西体育馆隆重举行。校长叶飞帆、副校长陈健尔，学院领导班子，全体中层干部、各专业负责人，辅导员、毕业班班主任，部分在校生以及全体2012届毕业生出席。仪式和典礼由校党委委员、院党委书记叶访春主持。

6月25日上午，陈健尔副校长在校教务处阮谢永副处长、我院王建华和朱小芳副院长等陪同下，专程到绍兴市第七人民医院（绍兴文理学院医学院附属精神卫生中心）走访调研，绍兴市卫生局副局长张文卫、医政处王宏达处长，绍兴市第七人民医院（绍兴文理学院医学院附属精神卫生中心）楼正龙院长等党政班子成员及科科长负责人、部分教学骨干参加调研。

6月27日上午，陈健尔副校长在学校教务处朱志勇处长、人事处陈军土处长和我院王建华、朱小芳副院长等陪同下，专程到绍兴市人民医院（绍兴文理学院附属第一医院）走访调研，绍兴市人民医院（绍兴文理学院附属第一医院）郭航远院长、张伟阳书记等党政班子成员及科教处、人事处负责人参加调研。

6月29日上午，司法部司法鉴定投诉处理座谈会在我院司法鉴定中心召开。司法部司法鉴定管理局局长霍宪丹、副处长郑振玉，省司法厅司法鉴定管理处处长潘广俊，市司法局副局长吴永星、司法考试司法鉴定工作管理处处长陶忠法及全市鉴定机构负责人出席座谈会。校正厅级巡视员宋培基、院党委副书记吴剑平及司法鉴定中心相关负责人及工作人员陪同座谈。会议由潘广俊处长主持。

7月23日至24日浙江省第二届红十字应急救援技能大赛在杭州举行。我院荣获团体总分第四名获得综合三等奖，并取得理论知识竞赛三等奖，止血、包扎、固定技能操作三等奖，搬运集体技能操作二等奖。

8月27日，医学院大学生医疗卫生实践服务团同附属医院的外科、内科、中医科、骨科、儿科、妇科等8位专家护士一行20余人抵达嵊州里南乡卫生院为村民开展义诊活动。

9月5日上午，学院在财贞楼学术报告厅召开全院教职工大会。校党委委员、副院长陈健尔，学院领导班子，全体教职工参加大会。大会由王建华副院长主持。

近日，我院护理学专业顺利接收来自芬兰于韦斯屈来应用科技大学的3名护理学生来院参加临床实践。

9月7日上午，护理学专业外籍交换生临床带教老师培训会在行政楼319会议室举行。会议由护理系主任助理孙一勤主持。副院长朱小芳出席会议，校外事处国际交流处、护理系相关负责人，市区三家附属医院主管教学的护理部主任和副主任，以及相关临床带教老师、院内导师和实习同伴参加了会议。会议总结了近几年护理学专业在国际交流方面的成绩，明确了护理学专业国际交流工作的整体思路，提出了外籍交换生临床带教过程中的关注点，并对三位芬兰学生的临床实习工作作了全面的部署。

9月11日上午，学院在行政楼319会议室召开2012级新生报到接待与始业教育工作协调会。院领导班子、各科室、系（部）负责人及全体新生班主任和辅导员参加会议，院党委副书记吴剑平主持会议。

9月13日，我院2012级360余名新生报到。晚上，院领导叶访春、王建华、吴剑平、朱小芳、夏国园在办公室、学生科、专业负责人及新生班主任和辅导员的陪同下，分组走访了新生寝室，看望2012级新生。9月14日上午，在铁城科教馆报告厅举行2012级新生入

学教育动员大会。校党委委员、院党委书记叶访春，副院长王建华，党委副书记吴剑平，副院长朱小芳，调研员夏国园出席会议，院中层干部，学科（专业）负责人，教师代表，新生班主任和辅导员，全体 2012 级新生等 380 余人参加了大会。大会由党委副书记吴剑平主持。随后，360 名 2012 级新生庄严宣誓，许下了一名医学生的郑重承诺，开启了人生的崭新篇章。校党委委员、院党委书记叶访春为 2012 级新生作题为“心术要好，医术要高”的首场始业教育专题讲座。下午，朱小芳副院长在铁城科教馆为 2012 级新生解读了学校教学管理类相应制度，重点介绍了学籍管理规定。院党委副书记吴剑平就学生管理类制度对我院 2012 级新生进行了集中教育。16 日上午，我院 2012 级新生在财贞楼学术报告厅接受了大学生急救救护技能培训，这也是我院首次将大学生急救救护技能培训列入新生始业教育专题。15 日下午，学院邀请全球职业规划师（GCDF）、校党委学工部就业指导中心副主任马海枫以“有规划才会有美好的未来”为题为 2012 级 360 名新生普及大学生职业生涯规划相关理论和实践知识。16 日上午，校红十字会副秘书长、医学院学生科副科长马国庆为 2012 级新同学上艾滋病预防与控制宣讲课。23 日上午，绍兴文理学院附属医院副院长、神经精神科主任张宏卫教授在铁城科教馆报告厅以“放飞心灵、积极适应、及时疏导、乐享青春”为题为 2012 级新生上了一课。随后，校保卫处冯光明处长举行新生安全教育讲座。23 日下午，校附属第一医院、绍兴市人民医院院长郭航远教授在铁城科教馆作题为《未来的医务工作者必须人文先行》的医学人文修养讲座。

9 月 15 日上午，学校 2012 级新生开学典礼在河西体育馆隆重举行。学校党政班子成员，各二级学院院长、书记及新生家长代表在主席台就座，各学院学生工作副书记、学生科长、辅导员、新生班班主任、全体 2012 级新生以及部分学生家长代表参加典礼。叶飞帆校长致辞，叶访春书记代表医学院欢迎 2012 级全体新同学的到来。

9 月 25 日，金华职业技术学院医学院党总支书记兼副院长陈根强与金华职业技术学院司法鉴定所主任陈东水携医学院教师及鉴定所工作人员一行 9 人来院考察司法鉴定工作。校党委委员、院党委书记叶访春，院党委副书记吴剑平副及司法鉴定中心相关负责人等接待了来访人员。

10 月，我院护理学专业 2010 届毕业生——宁波鄞州人民医院护士刘丽兰因参与急救车祸昏迷老人被誉为“宁波救人好姑娘”，受到多家媒体关注。吴剑平副书记在班主任岳文燕老师和学生科、团委相关负责人陪同下赴宁波亲切慰问。

10 月 18 日下午，院党委理论学习中心组在行政楼 319 召开专题学习会，院党委理论学习中心组成员，学院民主党派负责人及教授博士等 30 余人参加了学习会。会议由院党委副书

记吴剑平主持。会议认真学习了教育部部长袁贵仁和卫生部部长陈竺在全国医学教育改革工作会议上的讲话。

10月19日，中央财经大学法学院副教授、法学博士、硕士生导师、诉讼法与刑法教研室主任郭华及《中国司法鉴定》杂志常务副主编、编辑部主任朱淳良等在省司法厅司法鉴定管理处处长潘广俊、市司法局司法考试司法鉴定工作管理处处长陶忠法等领导的陪同下来我院考察司法鉴定工作。院党委副书记吴剑平及司法鉴定中心相关负责人等热情接待了来访专家与领导。

10月22日上午，校党委副书记钱水祥在党办、校办副主任陈林刚的陪同下来院调研指导工作。学院党政班子成员及办公室相关人员参加调研座谈会。

10月29日至31日，第四届浙江省大学生职业生涯规划大赛决赛和颁奖典礼在中国计量学院嘉量大会堂举行。我院护理学104班冯媚燕同学荣获大赛本研组职业规划类一等奖，被授予“2012年度浙江省最佳职业规划之星”荣誉称号。学生科马国庆老师被评为优秀指导教师。

11月7日下午，台湾大仁科技大学国际暨两岸事务处副处长、健康事业管理系主任林婉玉博士陪同下来院访问，副院长朱小芳及护理系相关负责人就我院教师、学生赴台湾大仁科技大学交流学习事宜进行了商谈。会后，林博士做了题为“台湾老人健康医疗产业现状与趋势”的主题报告。

11月8日上午9时，中国共产党第十八次全国代表大会隆重开幕。学院党委组织全体党员干部、师生在财贞楼学术报告厅收看党的十八大开幕式直播实况。

11月9日下午，为期两天的校第十八届田径运动会在南山体育场圆满落下帷幕。我院运动健儿最终获得甲组团体总分第三名，并取得精神文明奖总分第一的好成绩。

11月19日下午，英国考文垂大学生命与健康学院健康护理系主任 Steve O' Brien 在校国际交流与合作处冯燕副处长的陪同下来院商讨合作交流事项。校党委委员、院党委书记叶访春及护理系相关负责人热情接待了来访嘉宾。双方就本科生 CPD 课程、研究生教学合作、学生交换项目等进行了洽谈，并对课程衔接、课程设置、学分互认等相关方面进行了讨论。

11月23日下午，学院在河西铁城科教馆一楼会议室隆重举行医学院客座教授暨学院发展建设研讨会。校党委委员、副校长陈健尔，绍兴市卫生局局长马国灿、副局长张文卫，校教务处处长朱志勇，科研处处长李益民、学科建设处处长魏小琳，人事处处长陈均土，校附属医院院长胡学建，绍兴市妇保院院长何炳福，绍兴市第五人民医院院长张国明，绍兴市第

六人民医院院长钟建平，绍兴市第七人民医院院长楼正龙等领导应邀出席会议，出席会议的还有被评为绍兴市首届、第二届名医和名中医的 11 位优秀校友及校附属医院班子成员。学院党政班子成员，各科室、专业、学科、中心负责人参加了会议，会议由院党委委员、副院长朱小芳主持。会议首先举行了隆重而又简朴的医学院客座教授聘任仪式。校党委委员、院党委书记叶访春在仪式上致欢迎辞。他用医学院的过去、今天、明天三段话向与会领导和嘉宾介绍了医学院的发展情况。在仪式上，陈健尔副校长和叶访春书记为张文卫等 20 位客座教授颁发了聘书。优秀校友，绍兴市首届名医任培土、名中医钟建平两位客座教授作代表发言。马国灿局长发表了热情洋溢的讲话。研讨会上，陈健尔副校长作重要讲话并提出三点希望和要求。

11 月 28 日中午，我院党委在财贞楼学术报告厅召开全院党员会议，会议选举出席校第二次党代会代表。选举大会由院党委副书记吴剑平主持。叶访春书记向全体师生党员介绍了大会的筹备情况，并代表院党委将基层党组织推荐提名出席中共绍兴文理学院第二次党代会代表候选人预备人选情况作了简要的介绍。

12 月 6 日上午，院党委书记叶访春在院领导王建华、夏国园的陪同下，带领相关科室、专业负责人一行 10 人赴浙江萧山医院考察交流。浙江萧山医院党委书记、院长商炜炜及其他院领导和相关科室负责人热情地接待了叶书记一行。

12 月 12 日上午，浙江省司法厅副巡视员马时明、司法鉴定管理处处长潘广俊在市司法局局长周骄德、司法考试司法鉴定工作管理处处长陶忠法等陪同下，来院检查指导司法鉴定工作。校党委委员、院党委书记叶访春，院党委副书记吴剑平以及司法鉴定中心相关负责人参加接待。

12 月 19 日下午，学院绩效工资分配实施办法和院内岗位设置与聘任办法的两个补充办法征求意见座谈会在行政楼 319 会议室召开，校党委委员、院党委书记叶访春，副院长朱小芳，副调研员夏国园出席会议，学院各层次的学术岗教师代表以及办公室、教研科相关人员等 20 余人参加了本次座谈，会议由夏国园副调研员主持。

12 月 26 日，台湾大仁科技大学国际暨两岸事务处副处长冯启宏在外事处冯燕副处长、外事处国际交流科陈金中科长陪同下来我院访问。院党委书记叶访春、副院长朱小芳和护理系相关负责人及老师热情接待了来访嘉宾。双方就学生交换和交流合作进行了磋商和探讨。

12 月 27 日下午，医学院教学医院签约授牌仪式在浙江萧山医院隆重举行。萧山区区委常委、宣传部长叶建宏，副区长黄晓燕，卫生局局长高锦耀出席仪式。我院党委书记叶访春，副院长王建华、朱小芳，学院办公室、教学系部主要负责人和浙江萧山医院班子成员、医院

职能科室、临床科室主任、护士长及部分医护人员参加了仪式。仪式由浙江萧山医院院长助理蒋国军主持。

2010—2011 年度，我院分工会被评为“2010—2011 年度工会工作先进集体”。

2011 年度，我院分工会被评为“2011 年度工会信息工作先进集体”。

2011 年度，我院党建与思想政治工作、学生工作、财务资产工作均以排名第一的好成绩被授予“单项先进集体”称号。

2011 年度，我院被评为校“教育信息工作”先进集体。

2011 年度，我院荣获深化“平安校园”建设工作先进集体称号。

2011 年度，我院被评为校“继续教育工作”先进单位。

2011 年度，我院司法鉴定中心被评为“2011 年度全市优秀司法鉴定所”。

2011—2012 年度，我院被授予校“三育人”先进集体荣誉称号，并荣获省“三育人”先进集体荣誉称号。

2012 年全国硕士研究生考试国家线于近日揭晓，我院医学检验专业共有 19 名学生参加了考试，刘毅、周艳茹等 8 名同学通过国家硕士研究生复试线，上线率约为 42.1%，报考学校包括复旦大学、重庆医科大学、浙江中医药大学、温州医学院等。较往年本专业研究生考试成绩有较大幅度提升，上线率创历年来新高。

2012 年度，我院代表队获大学生临床技能竞赛（华东赛区）团体优胜奖。

2010—2011 年度，我院王建华、温多红、王岚三位老师被评为校“2010—2011 年度工会工作先进个人”。

2011 年度，我院司法鉴定中心主任葛建荣老师被评为“全省司法鉴定机构认证认可工作先进个人”。

2011 年度，我院司法鉴定中心副主任兼办公室主任张巧英老师被评为“全市优秀司法鉴定人”。

2011 年度，我院王建华、温多红两位老师被评为“2011 年度工会信息工作先进个人”。

2011 年度，我院刘学红老师主持的《人胚发育阶段细胞增殖和凋亡信号调控基因及其蛋白表达的研究》和晏春根老师主持的《IRAK-M 在保护大鼠肝硬化内毒素血症损伤中的作用研究》研究成果荣获绍兴市科学技术奖二等奖。

2011 年度，我院 18 项学生科研项目获校级立项，其中重点项目 13 项，一般项目 5 项。4 项学生科研项目被推荐申报 2012 年浙江省大学生科技创新项目。

2011~2012 年度，我院党委书记叶访春老师被授予校“三育人”先进个人荣誉称号，并荣获省“三育人”先进个人荣誉称号。

2011-2012 年，我院胡晓琳老师被评选为校“十佳辅导员”，同时被学校评审委员会推荐为绍兴市高校优秀辅导员候选人。

2011-2012 年，我院临床医学 101、102 班班主任黄丹文老师，护理学 1001、1002、1003 班班主任吴建红老师，护理学 083、084 班班主任阮萍老师被评为校级优秀班主任。

2012 年，我院马国庆老师撰写的论文《构建高校党校“一体多元化”教学体系研究》和赵华老师撰写的论文《毕业实习期医学生党建工作的问题与对策》荣获思政教育论文三等奖；顾玲玲老师撰写的案例《克服心中的畏惧——一例考试焦虑的案例》和丁正邦老师撰写的案例《快速反应 严密程序 关爱学生——记对抑郁症学生的心理危机干预案例》荣获思政教育典型案例三等奖；赵华和胡晓琳老师代表学院参加了校首届辅导员职业技能竞赛荣获优秀奖。

2012 年，我院 6 门课程列为重点建设学位课程，分别为孙一勤老师主持的母婴护理、马玉富老师主持的介入放射学、陈小萍老师主持的成人护理学 3、王英侠老师主持的临床检验血液学、熊中奎老师主持的医学影像检查技术学、阮萍老师主持的临床检验微生物学。3 门课程被列为重点建设自主学习课程，分别是刘晓瑜老师主持的检验医学与临床应用，叶升阳老师主持的医学文献检索以及高向华老师主持的卫生法学。

2012 年，我院陈明敏博士主持申报的项目《克罗恩病中组织缺氧与上皮转运失调的分子机制》获准立项，并获 3 万元资助经费。

2012 年，我院 4 项学生科研获 2012 年浙江省大学生科技创新项目立项。分别是：张云老师指导，临床 091 班郑明霞同学主持的“杭白芷香豆素对破骨细胞形成与骨吸收的影响研究”项目（项目编号：2012R426024）；张金萍老师指导，临床 091 班王露佳同学主持的“CK 液对大鼠肝脏低温保存保护作用机制的研究”项目（项目编号：2012R426025）；李海玉老师指导，影诊 092 班沈力一菁同学主持的“FER 激酶与细胞运动功能的调节——解析癌症转移调控的新切入点”项目（项目编号：2012R426026）；熊中奎老师指导，影诊 082 班龚超超同学主持的“急性鱼藤酮大鼠模型建立与评价”项目（项目编号：2012R426027），每个项目获资助加配套经费 1 万元。

2012 年度，我院赵伟英老师荣获校青年教师说课比赛一等奖。

2012 年度，我院周瑾、张金萍两位老师获得校“示范课教师”。

2011-2012 学年，我院陈小萍、徐水琴、张金萍、刘丽华、孙一勤、阮萍六位老师获校“教学优秀奖”。

2012年由中共绍兴市委组织部、绍兴市人力社保局、绍兴市科技技术协会联合发文（绍市科协〔2012〕50号《关于表彰第二届绍兴市青年科技奖获得者的决定》），授予我院刘学红副教授“第二届绍兴市青年科技奖”的荣誉称号。（全市10人）

2012年，我院按计划与超计划共录取医学学历教育的新生1176人，占全校成人学历教育招生人数的42.12%；与我院2011年实际招生1093人相比，增长率达9.29%。其中：录取专升本的新生829人（2011年录取814人），占全校专升本招生人数的51.59%；录取专科新生347人（2011年录取279人），占全校专科招生人数的29.28%。